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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 1º PERÍODO DA LEGISLATURA 2025-

2028 16ª LEGISLATURA_ DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA (CMC), 

REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2025.  

  

 

PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO  

1ª SECRETÁRIA: FÁBIO NUNES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO: JACKSON ADRIANO DA SIVA ABREU 

 

  

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às 

dezessete horas e dezesseis minutos (17h16min), foi iniciada assim a décima segunda sessão 

ordinária, conduzida pelo Senhor JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO (PRESIDENTE), 

FÁBIO NUNES DA SILVA (1ª SECRETÁRIA) e JACKSON ADRIANO DA SIVA ABREU (2º 

SECRETÁRIO). O Excelentíssimo senhor Joel Emanoel Saúda a todos os presentes, havendo 

Quórum Regimental Declara aberta a décima segunda sessão ordinária, convida o Vereador 

Jackson Abreu a assumir a segunda secretaria, e seguindo a pauta dá início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE onde constou inscrito o vereador: ALUIZIO HERMINIO DE LIMA. ALUIZIO 

HERMINIO DE LIMA Saúda a todos os presentes, e a todos que acompanham pelas redes sociais, 

parabeniza ao Padre Charles em nome do parlamento de Canguaretama pelo seu aniversário, 

Informa que após sua cobrança o Portal da Transparência do Município já está funcionando, afirma 

que se fosse prefeito colocaria em praça publica um telão com informações de gastos com 

servidor, produtos e serviços, para que não possa pairar dúvidas quanto a probidade, fala, que 

conferiu no site “BBREPASSE” o valor de Cinquenta e Cinco Milhões para o município de 

Canguaretama, fala sobre a insegurança a alimentar. Com o fim do PEQUENO EXPEDIENTE o 

Senhor Presidente solicitou dos vereadores que registrassem suas presenças, e assim o fizeram 

confirmando a presença dos seguintes vereadores: ALUIZIO HERMINIO DE LIMA, FÁBIO NUNES 

DA SILVA, ISABEL CRISTINA ALVES DA COSTA, JACKSON ADRIANO DA SIVA ABREU, JOEL 

EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, KARLAS SIMONNE VIEIRA BEZERRA, SEVERINO 

MANOEL DO NASCIMENTO JUNIOR, VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA e MARTA 

TRAJANO DA SILVA, WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO, Ausente, (Justificado), JOSÉ 

ELÂNIO SOUZA DE LIMA Ausente, (Justificado). Retomando palavra o Excelentíssimo Senhor 

Presidente solicitou ao 2º Secretário que procedesse com a leitura da ATA anterior, no que após a 

leitura foi posta para discussão e em seguida aprovação, sendo aprovada por unanimidade dos 

presentes. Após a aprovação da ATA Anterior o excelentíssimo senhor presidente solicitou a 1ª 

Secretaria que procedesse com a Leitura do EXPEDIENTE onde constou o que se segue: OFÍCIO 

082/2025/PMC/GP – Indicação do Líder Do Governo. PROJETO DE LEI Nº 014/2025 – 

Institui gratificação pelo exercício de atribuições agente de Contratação, Pregoeiro, 

Membro da Equipe de Apoio, Fiscal ou Gestor de Contratos, no âmbito da Câmara 

Municipal de Canguaretama/RN, e dá outras providências. de autoria dos Vereadores 

(José Elanio, Joel Emanoel e Waleska Alice). PROJETO DE LEI Nº 015/2025 - 

EMENTA: Dispõe sob o acréscimo do art. 5ºA na Lei 914/2025 que consigna a mudança 
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de nomenclatura do cargo efetivo de digitador para o cargo efetivo de Agente 

Administrativo. De autoria dos Vereadores (José Elânio, Joel Emanoel e Waleska Alice). 

REQUERIMENTO Nº 001/2025 - Requerer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Canguaretama/RN, que envie ofício ao Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio Grande do Norte (IFRN) – Campus Canguaretama, na pessoa do seu 

diretor geral o Sr. Flávio Rodrigo Freire Ferreira, a possibilidade de criação de um curso 

de graduação ou curso superior de tecnologia na área de Pesca e Aquicultura. de autoria 

do (Vereador Jackson Adriano); INDICAÇÃO  Nº 093/2025 - Indica  ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal o calçamento com urgência da Rua Ex-Combatente Alcides Lima da 

Cruz e das vias no seu entorno, localizadas no distrito Barra do Cunhaú, de autoria da 

Vereadora (Karlas Simonne); INDICAÇÃO Nº 094/2025 – Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Canguaretama/RN, que seja realizada a realizada a 

manutenção do calçamento da Rua Francisco de Carvalho, conhecida popularmente 

como Rua da Palha, bem como a margem da RN 269, no trecho compreendido entre a 

Vila Vintém e a Rua Joaquim Manoel de autoria do ( Vereador Jackson Adriano). Após 

as apresentações das matérias do Expediente, foi iniciada as matérias da ORDEM DO DIA: 

INDICAÇÃO Nº 061/2025 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal a necessidade 

premente da Pavimentação da última rua do Conjunto Pastor José Fernandes (Rua 

paralela ao muro) de autoria do Vereador (Aluizio Herminio); foi justificado por seu autor, 

discutido e aprovado por unanimidade dos presentes INDICAÇÃO Nº089/2025 – Sugere a 

realização de um estudo técnico visando a viabilidade de climatização e modernização da 

UBS Piquiri II. De autoria da Vereadora (Isabel Cristina), foi justificado por sua autora, 

discutido e aprovado por unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº090/2025 – Solicita 

a Construção de uma lombada na rua campo santo em frente ao (PGI), de autoria da 

Vereadora (Karlas Simonne), foi justificado por sua autora, discutido e aprovado por 

unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº091/2025 – Vêm indicar ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Leandro Varela, a pavimentação asfáltica das vias principais de 

Piquiri, tendo em vista a ausência total desse tipo de infraestrutura na localidade. A 

proposta visa melhorar a mobilidade urbana, garantir mais qualidade de vida aos 

moradores e promover o desenvolvimento urbano e social da região.  De Autoria das 

Vereadoras (Waleska Alice e Isabel Cristina); foi retirado de Pauta pela ausência da 

propositora Waleska Alice. INDICAÇÃO Nº092/2025 – Indica ao Executivo Municipal A 

criação do Programa ‘Cinema na Praça’, com sessões gratuitas de filmes em espaços 

públicos abertos em Canguaretama e comunidades adjacentes.” De Autoria do Vereador 

(Jakson Adriano). foi justificado por sua autora, discutido e aprovado por unanimidade dos 

presentes; QUESTÃO DE ORDEM não ouve inscritos. Sem mais, o Excelentíssimo senhor 

presidente encerrou a sessão. Cumprindo determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, 

que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando 

encerrada às dezessete horas e cinquenta e sete minutos (17h57min).  
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JOEL EMANOEL A. DO NASCIMENTO 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

FÁBIO NUNES DA SILVA 

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

 

 

 

 

JACKSON ADRIANO DA SIVA ABREU 

SEGUNDO SECRETÁRIO 

  


